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%, U JeJIieHue Ha b.
e IIaras yacTh 4YHCIa

BbinonHu 3anucu M BbIYKMCAM.
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3anofHK MPONyCcKM.
2.5=[1] 4.5=[1_ 0.5=[] 7.-5=[1]
[T]:5=2 [T1:5=4 []:5=0 [ ] 585=g7

BbiNONHU BbIYUCNEHUA W 3anMLUU pe3ynbTtatbl.

[2 — —1 0] 4 — — [ ]

6 — - 51 7 — . 5—]
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Moa KaXkablIM PUCYHKOM 3anuliv npumep:

Ha CJ/IOXXeHue Ha YMHOXEHWE
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8%,

L B

He Bbluucnss, cpaBHu npousBegeHus.

? =« 3 5.6

AR aBHO [Py
7 « 5 7 - 4 ly\‘,/j |
8 -5 5. 8 6onbe

3anuiuM oTBeTbI.
1) Kakoe uucno Hago yMHOXUTD Ha 5, uTobbl nonyyute 5? | |

2) lpu yMHOXeHMW KakWx uucen nonyuutcs 72 | | w |
3) YMHoxb 3 Ha 5. Pesynbrar yeenuus Wa 15. [ | |

Pewwu 3apauy asyms cnocobamu.
Y Katu nate moHer no 1 pybnio u 5 pybneit ogHoOl MOHETO.
Ckonbko Bcero pgeHer y Karu?

Peumenue;

Cnoco6 1 Cnocot 2

OTBeT:

Kako# cnocob pelweHus Tebe noHpasuncs Gonbwe? | |

3anonHu nponyckM uucnamu.
[]5 : 5= 9 B30 + [ N7 =5
: 5 =28 (40 —[]): 6 =5
5.[] =25 5:0]) -9 =
-7 = 35 (C1]-4 :5=

=
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11.

12.

13,
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MoauepkHu npumepbl, OTBETbI KOTOPLIX A[AENATCA Ha 5.

1M1+ 4 3-4 0 - 2
32:= 1 32 4 41 - 1

3anuiwmM oTseTbl.

1) Kakoe uucno wHago pasgenuts Ha 5, utobbl nonyuuts 97?7

2) Pazpenn 15 wa 5. Peaynorat ymewbwm Ha 3. |

Ob6Bepu naTyi0 YacTb 4uCna BCEX CaMONETOB.

10 m.

BCNOMMWHAEM NPOHAEHHOE

Bepé3za Ha 3 ™M Boiwe enu. Boicora Gepésnt 7 M. Kakosa Bbi-
cora enu?

Kocts pewun 3apauy tak: 7 + 3 = 10. Orser:

Kons pewwun t1ak: 7 — 3 = 4, QOrser: 4 wm.

Kro M3 manbyukos pewun 3apavy sepHo?



14.

15.

16.

17.

18.

Bbiuucnu, 3anucbiBas peleHue CToNBuKoM.
35 + 47 92 - 18 27 <+ 53 100 — 29

: 3 1 ¢ " 4 |

MNposeau ocb cuMMeTpUM Kaxaow Oykebl.

A B CITl E M

MpouuTtal uyucna: BOCEMbAECAT NATb, COPOK, CTO, OAWHHAAUATH,
HyNb, WECTbAECAT WeCTb, AeBATHaAUaTb, AEBAHOCTO, NATbAECHT
BOCEMb.

3anuwK uyucna uudpamu.
| 5 O T

3anMwM 3TM uKcna Ha CTyneHbKax 8 nNOpsAKe YyBeNHYEeHUSA.

100

3anuwM OTBETbLI.

6.2 =[] 18 : 2 g 2.9 [ ]
21 : 3 =[] 3.7 =[1] 0:3=["
4.8 =[] 4:4=[] 4.3 =]

5.5 I {.5= [ 12:2 = |

LLikonbHMKKW nocagunu B8 napke HecKonbko €novek. Ha pucyHke
u3obpaxeHa WX TpeTbs 4acTb. HapucyW ocTanbHble EN0YKM.
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SO0 POPOOSONBLOIPBLOEPRS TSNS

YMuOxKenue gucina 6
U JaegdeHue Ha 6.
IIlecTas vacTh yHciIa

57 o a1
6 +6 6

[ | | | | | .

6 -8 =48 _:1‘ .ii.HM_‘IL
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e =] o [

3anofiHKU MPONYCKH.

1.6=D 2.6:\:[] 5.6:[:|:|
[]:6 =1 [T]] :6 =2 [T] :6 =25
[J]:1 =6 (1] %2 6 [T]:5=6

Mpuaymait ycnosMe W BONPOC 3aAadyd WM peln eé [ByMs Chnoco-
B6amu.

Pemenue:

Cnooco6 1

(1= [1]
Crioco6 2
6-3+6=0T]
Orser: | | |



4. @ Mposepb paseHcTsa. OTMETb BeEpHbie 3anuCH.

5.4=20) 5-3=15 2.5
t5.8=402() 7.5=3() 5.5
" 6.8=48() 6.7=4() 2-6
* 6.5=3 9.6 = 63 6 - 6

L

5. . Bbluucau v 3anuiiu.

CKONMbKO BCEro suyeek B nofncraeke?
° l ] t 1 T | T
CKONbKO sML, B sYerkax?

EIiEEENNERREN
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o N oo

6%, OpuH CTONAP MW3roTaB/ivMBaeT 3a JAeHb 3 pambl.

uarotossT 6 ctonapés 3a 2 pAHA?
Pewwn 3agayy no cxeme.

Peuenue:

[2]-]3

Ve
.~

: [

"TEEREEEREEEEERE R NN BN BB RN

Ckonbko pam

¢ OrtBer:

7. ° BbinonHu [eWcTBMS W 3anvluiv pesynbrarbl.

[

[]

=, [
[30 — :6 —11 [54 — :

OO0 @evessscsansnes

18 | 36 |



11.

Ha Betke cuast xyku. Y Bcex >XykoB 24 Horu. Ckonbko
XKyKoB?

Pemenne:

OTBeT:

3anonHu Tabnuuy.

Yucno 6 12 18

MonoeuHa umucna

[

' Tpetb uucna

Lllectas uyactb uwucna

Ha pucyHke wu3obpaxkeHa wWwecTas 4acTb BCeX C/MB, fieXalux Ha
Tapenke. Hapucyh octanbHbie CnuBbI.

009



BCMOMUHAEM NPOWAEHHOE

12. 3anuwu oTseTbl.

1) Ymuokb 2 wHa 9. [ | |
2) Yeenuub 2 Ha 9. [ [ |
3) Kakoe uucno Hago YMHOXMTb Ha 2, uTOBbI nonyyunoco 6?

4) Kakoe uucno Hago pasgenutb Ha 2, 4ToObl nonyyunocs 67?
13%, Y Mawu wapukoe He meHbwe, uem y Kartu. lMokaxu crpenka-

MH, KaK 30BYT [eBOYeK.

14%, KpacHas cTtpenka 3ameHsier cnoso 60sbwe. 3anuwM noaxops-
wue uudpesl.

[612]. [_0]

15. Bbiuncnu.

10



16.

17.

18.

19.
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B KakoW CTPOKE uucna pacnosioeHbl B nopsake yBENUYEHHUA?

93, 70, 54, 82

93, 70, 82, 54

93, 82, 70, 54

54, 70, 82, 93 |

XyAOXKHUK Hanucan 5 noptperos, a nensaxed — B 3 pasa

Gonblue. CKONBKO KapTMH Hanucan XyBOXHUK?
OTmeTb BepHbIK OTBET.

15 | 20
11 12

HaigW W packpacb MHOrOyrofibHWKM.

OO/

MpoMAET NM OKPYXHOCTb C UeHTpom B Touke O uyepe3 BCe Kpac-
Hole Touku? [Mposepb cebsi C NOMOWbIO LWPKYNs W OTMETb Bep-
HbIK OTBET.

Oa Het



Ilnomane curypsl.
Exnmauner mromagm

1. 3anonHW NponyckW, UCNosb3ys cnosa 6osbwe, meHsvwe, PaBHo
(paBHa).
Mnowanb KapTWHbI nNoWaaM CTeHbl.
Mnowapnb kBagpara _ nnowapu Kpyra.
Mnowanb Kpyra naowaau Keagpara.
Mnowaab cuHen durypsi naowanu 3eneHowu

© churypsl.

2. Packpacb curypy MeHblien nnouiagm.

12



Moo kaxkpow Urypon 3anuiv e€ nnowagp.

Ce B OB SN

L[] em? [[] em?

Pasnenu u4eTblpéxyronbHMK OTpPe3KaMu Ha KBagpaTbl C A/MHOW
«  CTOpoHbl 1 cM. 3anvwu nnowafb 4YeTblpExyrofbHWKa B KBagpart-
HbIX CaHTUMeTpax.
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BCMNOMWUHAEM NPOMAEHHOE

Packpace:

NATYIO 4YacCTb YuC/ia BHULUEH,

@&&&&@

PP P
RIAXAAL

‘\V

Hapucyit:

2 pasa no CTOMbKO E04eK;

3 pasa no CTONbKO C/MB.

008

[ns KPONUKOB NPUrOTOBU/IU  MOPKOBKM. Kaxpgomy pocranocb
4 mopkoeku. Hapucy#, CKONbKO MOPKOBOK MPHrOTOBHU/IU.




8. HyxxHo pasnoxutb Ha Gnogua no ase KoHdetsl. Ckonbko 6nio-
neu notpebyercs? Hapucyh 6nogua.

9. . 3anuwu pesynbrathl.
5:3=[1] 3:8=[11 1923= ] 27 :3 =[]
8.4=[1] 7.-6=[]1] 128 = [] 2 4=
9.6=[1] 4.5=[1] 24:6=[] 45 15 =[]
6-6=] | 1.6=[] 36:6=[] Hug=]
YMHOKeHHne uyucia 7
M JejleHue Ha 7.
CelII)MaH qJacTbh 4YHucCJ1a
1. 3anosiHW NponycKHu.
1 7= ] 4.7=[1] 7.5=[T10 71.6=[1]
2 o= T 5.7=011] 7.3=[1] 7.4=[1]
3«7=[1] 6.7=[11 7.2=[1] T Qi ]
2%, . Kaxpoe cnepyiowee yucno Ha 7 Bonbue npeabigyuiero. 3anwu-
. WK yucna.
L L O 0T L O, O, 0
3. 3anuwK pesynbTaTbl  YMHOXEHMS.
17-4=[11 7-5=[1] 3.7=[11 8.7=[1]
s 7-7=[1]1 9.7=[1]1 7.6= 2.7=[1]

15



. Ckonbko 6abouek? xykos? KybWKoB?

wwwwwww SETIHTD
W W W W W W W =
HEHE
W W W
W W W W W W W
vwwwwww 00000909
== L1 -'
sses e DIOTIOSS
tii:41: SSTBTISS
saasyay OOOOO0E
TEREERE Teesi b
EEREERE.
'EEEEEE
7.8=[L

. ExenHnesHo u3 Gouku 6Bpanu 7 Béaep Boabl. Yepes 9 pgHed
. B 6ouke ocrtanocs 37 Bépep Boabl. Ckonbko BEégep BOAbI
. 6bno B Houke?

* Pemenue:

1) Ckonbko Bcero Bégep BOAbl B3SNU M3 OOUKMU?

| S “ ! ! ! ! ! }
| |
ENNEEREANE AN

. 2) Ckonbko Bémep Bombl 6bino B 6Gouke?

16
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10.
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@rocoosocoscscsscescesoen
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3anonHu

1. = 21
[ ][] =63
[]-[] =28
[]- 0] =42

Mopa KaXKAbiM PUCYHKOM 3anuLiu

Ha CJ/iOXXeHHe

[(1-0L] =14
[]- [ = 56
[]-[]=35
[]-[]= 49

| |
‘ T

| f

NPONyCKHW OAHO3Ha4HbIMKU YUC/1IAMH.

npumep:

Ha YMHOXeHHWe

|| |

] | |

| B e j———

3anviuM noa KaXkablM YWMCIOM €ro CefbMylo 4acTb.

49 21

63

42 56

CoeaguHu cTpenkamMud npuMepbl C KX OTBETaMM.

210 2
56 :
14 : 7
28 : 7
35 : 7

Ot Bopor po paseper wkonbl 63 M. Deps
4yacTb 3TOMO PACCTORHUA.

®epe?

Peumenne:
1 i

sl L. | =il

— 2
7 3

4
5
8

Ckonbko MeTpoB

NPOLWEeN ceabMyto
0OCTanocb NPOUTH

7) \A |

. ENEN

Orser;

|
|
|




11,
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13.

14.
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3akpacb >XEnNTbiM LBETOM CeAbMYylO 4acCTb 4uCna BCex rpyul.
3akpacb 3€n€HbIM LBETOM elWé OfHy CeabMylo 4acTb u4ucna

BCEX TpyLU.

Packpacb ceapmyio 4acTb Kpyra.

3anuwu pesynbrartbl.

| 8

3 1] 49 L]
8 [T 14 []
9 [ ] 7 []
7 - 28 []
5 (1] 56 L]
Kakoe uYucnio BBENU B KaXKAYID M3 «MalLnH»?
L] 21 (1] 6




BCNOMMUHAEM NPOUAEHHOE

Ob6Begu MO CTONBKO POMALLUEK, CKONMbKO HapWUCOBAHO MNYENOK.

& @

3anuu pesynbrathbl.

w g 8F

36 +0=[1] 5.4 =] 5:5 =[]
42 -0=1[1]] 3.8=[11] 40 : 5 [ ]
5 + 0 =11 9 .5=[1] 18 : 3 = [ ]
0 - 1=L] 4. 4=[1] 30:6 =
0 = 4 =[] 6 - 6 =[] 48 : 6 ]
OTtmeTb HeBepHble pe3y/nbTaTbl.

{+«-8=28 5.8 = 40 8 - 4 = 32
2+« 8= 16 6 -8 = 42 8 - 6 = 56
3 8= 24 7.8=64 8.2 =16
4 .8 = 36 g .0 =8 8 .3 =24

ExxeHEBHO Ha MNONMBKY Oropoga pacxogosand 3 Beapa BOAb
ytpom u 6 Bégep Bogbl Beyepom. Ckonbko BEaep BOAbI M3pac-
xoposanu 3a 4 pHa?

Pewwu 3amadyy AByms cnocobamu.

Cnocot 1 Cnocodo 2

[ ¢ L e i L = L] (I

OrBer: -



CpasHu.

632 »3 - 6zi(2- 3
3.-(8—4 (3-8 — 4
98+ 2) & 1 98 F 22 1
2 : (422 (2« 4)- 2

\Y

B nakete 32 koHdeTbl. Kakoe HaumeHbluee 4MCNO KOH(DET Hago
nobaBuTb B nakeT, 4ToBbl BCe KOHMeTbl MOXHO Obino pasge-
JUTb NOPOBHY MEXAY NATbIO AEeBOYKaMu?

OTMeTb BepHbIM OTBET.

w() s() 3() 8

OTtmMeTb UBETHbIMM KapaHpalwaMu HECKONbKO nap CUMMETPUYHDbIX
TOYeK.

20



VYMHOKeHHue uyuciaa 8
U nejxenue Ha 8.
BocpMasgs yacTth 9HcCIa

CKOMbKO rOpOLWMH BO BCEX CTpyuykax?

F3Fi317

CKONbKO NYKOBML B CBS3Kax?

%%%*#ﬂ%%

Kaxgoe cnegyouiee uucno Ha 8 Oonbwe npepbiayLiero.
3anuwu yucna.

8170, T, O, D L ELd, E1 3. B L

3anuwun pesynbrarhbl.

3-4=[17 8-8=[11 4.9=[1] 7-4=[1]
3.7=11 7.7=[11 6.7=[1]1 5-8=[1]
9.6=[1] 6-6=[11 9.-5=[1] 2.-9=[1]

Mama Kkynuna B anteke 3 ynakoBkd Tabnetok no 8 wTyk.
Ckonbko Tabnetok Kynuna mama?

!

Ha cKOMbKO AHEW XBaTUT 3TUX TabneTok, €C/NM NpuUHUMaTb no
oaHou Tabnetke 4 pasa B [feHb?

{1 ~+
‘ |



5%, . BblUMCNK, WCMOMb3Ys YMHOXEHWE WU AeneHwe.

Ha ckonbko Keaapatos pa3burta lwaxmarHas .qocr(a?

'
Ckonbko 6Henbix KneTtok?
CKONbKO KPAacHbIX KNeTok? Bl
CKOMbKO nelwek Ha Aocke? L L;_K,L;_;

===l — —
Ckonbko Bcero curyp Ha pocke? | | |

6. . K KaxmgomMy numKaky npuwusaiot 2 fonbwue Myroeulbl W
. 6 maneHbkux. CKONbKO BCero nyroBWl HY>XHO And 8 numxaxkos?
Pewwn 3agadyy Asyms cnocobamw.

Cnocodo 1 Criocob 2

* Oreer
Kakoit cnocob peLueHus TebBe noHpasunca Gonblie? L]

7. * Haligu npuMepbl C HeBepHbiMM OTBETaMW W HCNpasb OWUOKHK.

: 5 :8 =8 [ 24 : 7 =3[ 21 : 3 =6 |
* 35 :7 =5[] 48 : 6 = 8 | | 18 : 2 = 9 [ |
¢ 2723 =80 32 :4=28[] 15 : 5 = 4 [ |

8. ° BbiNONHW BbIUMCNEHWS MO LEnouke. 3anuiliv pesynbTar.

"o o080

:8 . . -6
s 5 e
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11.
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B wkone Hago nokpacutb 60 napt. Kaxabih peHb Kpacuau
8 napt. Ocrtanocb nokpacutb 12 napt. CKonbkOo [AHeH Kpacunu
naptbi?

PCIJICHHCZ

1) Ckonbko napt nokpacunu?
EEEEEEEE

2) CKONbKO [HEeW Kpacuiu naptbi?
NN

OrtBer: ___

3anonHu Tabnuuy.

1

Yucno 8 | 16

MNonoeuHa uucna ' |

- YeteepTb uucna ’

' Bocbmas uactb uucna ’ .’
3akpace:

BOCbMYKO H4acTb TpeTb YeTBEPTb
Kpyra TPeyronbHWKa KBagpara




BCMNOMMUHAEM NPOUAEHHOE

E; Obeean no CTonbko N6GAOK, CKONABKO HapUCOBaHO AeTeH.

©,0, 9
o
0% ®

13%, Boonb annen uepes kaxgble 5 ™M caxawr pgepesbs. OpHo
nepeeo yxe nocagunv. OTMeTb TOYKaMW Ha YWUCIOBOM Jyue
pacrnonoXeHue ocTanbHbix AepeBbeB. Cuutaw yC/NoOBHO, UTO

ONUHE KaXK[oro eAMHUYHOro OTpe3Ka Ha Jyye COOTBETCTBYET
1 M Ha MeCTHOCTHM.

2

- X
0 5 -

14. BbluMcnm Tam, raoe Moxkelwb, YCTHO, @ B OCTaslbHbiX C/ydYasx —
BbINO/IHAS 3aMWUCKU CTONDUKOM.

T
5]+20‘: JJ.‘ 100~ 30— |
A3 == lza+§q;'xl
28+ 37= A
Lot ANREREN BN 1]

| 7‘/+‘5 5: | | 4.8+ 4=

T

}
| |

94



15.

16.

17.

18.

19.

CpaeHu uucna nonapHo. M3obpasu HepocTalouue CTPenKu.

8 0 N

S
40, . 91

60 -
100

3anuwK Bce uucna, Kotopble Gonbwe 47 ¥ MeHbwe 52,

IENNGEERNESs Enes REs

——— 4

OTMeTb Ha YUC/NOBOM Nlyye:

Touky K npaeee TO4KM B U uMCno, KOTOpoOe el COOTBETCTBYET;
TOuKy M nesee TOYKM A M UUCNO, KOTOPOE €W COOTBETCTBYET.

]

VN

Bbiyucnu.

WUcnpaeb owwubku B OTBETaX.

6.6=42[1 3/:5=1[]
7+3 =20 1] 62 =10 L]
(5.2 + 48 =59 [ || 27 : 3 =8 [
50 — (8 - 3) =36 [ [ | 6 -4 =28 [[]



YMHuoOxeHne guciaa 9
H nejgeHue Ha 9.
/leBsATass 4acTh 4YHCJIA

1 BbinonHu yMHOXeHUKE.
1.9=[] 3.9=[]1 s5.9=[]1 7.9=[1]
2.-9=[11 9=[1] 6.9=[11 8.9=[1]
2. 3anuwu pesynbrarbl.
9.9=[11 81:9=[]

3. . 3anuwu pe3ynbTaTtbl YMHOXEHHS.
s w6 =11 g : 7 =11 9 + 4= [1]
e 9«3 =[1]] 9.5 =[]] 9.8=1[1]

4. . Kaxpgoe cnegyouiee uyucao Ha 9 6Gonbwe npeapiaylwiero.
3anuwu 4yucna.

o LY L B L DE L DO L g T
9. 3anvwu pesynbTarbl.
‘ .9 : 9
3 (1] 18 L]
7 L] 63 L]
0 [] 72 []
5 [T] 36 []
9 [ 1] 0 ]
1 [] 27 [ ]

6. | 3anMwM nop KaxKabiM YWUC/IOM €ro OeBSTYIO YacTb.

| 45 [ 18 [ 36 | 81 | 72 |

26



10.

LR B B B B N

27

Ha peHb poxpeHus k TaHe npuwnu 8 nogpyr. Ons Bcex peso-
yek mMama kynuna 18 nupoxkHbix. CKOMBKO NMPOXHbIX AOCTaNoOCh
KaXKOOW, €C/IM [EBOYKWU Pasfenuii Ux MNOpPOBHY?

3anuwu BONPOCbl K AEUCTBUSM W OTBET.

Pemenue:

1) i N

2)
1819=[2

OTBer: e

3anvwu OTBeTbI.

6-9= [ | 3-9
54:9=[] 27:9
54:6=] | 2733

A

o
w
~ © ~
I

U[_ié
cbll}lain

[] HF"{

D
w
S
(8]

BCMNOMUHAEM NPOWAEHHOE

Paspeny oTpe3kamu 4YeTbiPEXYrONibHUK Ha KeagpaTbl C AJIMHOM
ctopoHbl 1 cM. Hangu ero nnowagb B KBagpaTHbIX CaHTU-
MeTpax.
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BbinonHu cnokeHve U BblYUTaHME.
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Kakoe uucno npubaBnser uAu BbluMTAeT Kaxkgas «MaliuHa»?
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Kaxxgas kypuua cHecna 5 suy. Hapucyn 3tu svua. Bbiyucnu,
CKONbKO BCEro fAul, CHECNIM Kypbl.




15%. Mamepb ONMHY pagvyca OKPY>XHOCTHM.
HayepT¥ OKPYXHOCTb C TEM >e LEeHTPOM Tak, u4Tobbl eé paguyc
COCTaBNAN MNOJIOBUHY pajuyca AaHHOW OKPYXHOCTH.
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Bo ckonbko pa3 Gosbire
% I MeHbIIe?




